
LOUNGE-GARNITÚRA „CUBA“, sarokgarnitúra: kb. 209/145cm, 
asztal üveglappal, fekete párnákkal, barna 99.990,- (04220072/01)

LOUNGE- 
GARNITÚRA
eredeti ár 149.900,- Ft**

99990Ft

-33 %

FŐNÖKI SZÉK, fekete bőrhatású huzat, 
állítható magasság, max. terhelhetőség: 
120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 69,5/112-122/65cm 
31.990,- (29260080/01)

SAROKGARNITÚRA, „ACTION“ világosszürke szövethuzat, vendégágy funkció, 
ágyneműtartó, gazdagon steppelt ülőfelület, rugós kárpitozás, a garnitúra jobbos és balos 
állásba is összeszerelhető, Sarokmérete: kb. 230/160cm, fekvőfelülete: kb. 140/200cm,  
99.990,- (00300001/02)

vendégágy funkcióágyneműtaró SAROKGARNITÚRA

99990Ft

FŐNÖKI SZÉK​​

31990Ft

TV-
reklámunkból!

TV-
reklámunkból!

KÜLTÉRI FALILÁMPA „SORRENTO“, beépített LED-del, 
3000K, 500Lm, IP44, kb. 16,5/23/20cm, matt fekete, energiaosztály: A 4.990,- 
„FRANKFURT“, ajánlott izzó: E27, 40W, kb. 15/34/20cm, ez a lámpa a következő 
energiaosztályú izzókkal használható: A++-E 1.690,- (0328;62640328/01;0141/01)

"FRANKFURT"

1690Ft

-43 %

eredeti ár  
2.990,- Ft**

DÍSZPÁRNA „ROSMARIE“, 100% poliészter, kb. 40/40cm 1.490,- 
ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA, 100% pamut, kb. 70/90,140/200cm 3.490,- 
KÉSZFÜGGÖNY, 100% poliészter, kb. 140/255cm 3.490,- 
TAKARÓ, 100% poliészter, kb. 220/240cm 4.490,- (0597;79920597/02,01,04)

-25 %1490Ft

eredeti ár 1.990,- Ft**
DÍSZPÁRNA

-16 %4990Ft

eredeti ár 5.990,- Ft**

KÜLTÉRI FALILÁMPA 
"SORRENTO"

TAKARÓ

4490Ft

-30 %

eredeti ár  
6.490,- Ft**

TV-
reklámunkból!

LED MENNYEZETI LÁMPA, fém, 
műanyag, akril, átm. 36cm, 1x12W LED-
del, 230V, bluetooth-szal, 3000K, 960Lm 
11.990,- energiaosztály: A (45580473)

+ CSILLAGOS 
ÉGBOLT HATÁS!

LED MENNYEZETI LÁMPA

11990Ft

-36 %

eredeti ár  
18.990,- Ft**

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Születésnapi ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

+ KÉSZLET EREJÉIG!

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu www.moebelix.hu

TAVASZI  
felfrissülés

ÉVE
EURÓPÁBAN

ÉVE
EURÓPÁBAN

Ajánlataink érvényesek: 2019.04.11-től 2019.04.24-ig
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+ ÚJ!

KÁRPITOZOTT ÁGY, bézs huzat, tölgy dekor lábak és díszléc, ágyrács és matrac 
nélkül, fekvőfelület: kb. 140/200cm, Szé/Ma/Mé: kb. 152/92/207cm 64.990,- 
kb. 180/200cm, Szé/Ma/Mé: kb. 192/92/207cm 79.990,- MATRAC SZETT, fehér 
színű, 7 zónás, fekvőfelület: kb. 140/200cm 119.900,- (02950041/01-02;09270087/02)

BOXSPRING ÁGY, huzata szürke szövet, bonellrugós matraccal, 2 nagy 
ágyneműtartóval, Szé/Ma/Mé kb. 180/121/209cm, fekvőfelület: kb. 180/200cm 194.900,- 
Szé/Ma/Mé: kb.201/121/209cm, fekvőfelület: kb. 160/200cm 199.900,- 
(07550048/02,01)

BOXSPRING ÁGY​​

194900Ft

KÁRPITOZOTT 
ÁGY​​

64990Ft

+ ÚJ!

+ KB. 225CM

RUHÁSSZEKRÉNY, 
Sonoma tölgy/fehér dekor kivitelben, 6 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb.225/210/58cm 99.990,- 
(17870450/04)

RUHÁSSZEKRÉNY

99990Ft

-21 %

eredeti ár  
126.900,- Ft**

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, fehér/vadtölgy dekor, 2 tolóajtó, 1 polc, 1 ruhaakasztó, kb. 
170/195,5/58,5cm 39.990,- AJTÓCSILLAPÍTÓ, 1 pár, Szé/Ma/Mé:kb.25/5/10cm 
8.990,- BELSŐ POLC, 2db/csomag, Szé/Ma/Mé: kb. 82,6/1,5/40cm 4.990,- 
(25220270/01;0061/04;0270/02)

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY

39990Ft

-36 %

eredeti ár  
62.990,- Ft**

-50 %4990Ft

eredeti ár 9.990,- Ft**
BELSŐ POLC

Születésnapi ajánlatok

+ ÚJ! + ÚJ!

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 02/03       MHU04-9-b

TAVASZI  felfrissülés
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FELTEKERHETŐ ÁGYRÁCS, tömör lucfenyő, 14 db-os 
lécszerkezet, textilszalaggal összekötve, kb. 90/200cm 4.990,- 
(12900001/01)

ÁGYRÁCS, 
KB. 90/200CM

4990Ft

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 
Planken tölgy/grafit dekor, 3 fiókkal, 3 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 180/198/64cm,  119.900,- 
DÍSZKERET, 
világítás nélkül, keret vastagsága 22mm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 185/202/12cm 14.990,-
 (17870424/01-02,98)

ÁGYKERET, többféle dekor kivitelben és méretben, 
1 nagy és 1 kicsi gördíthető ágyneműtartó fiókkal, 
1 kihúzható éjjeliszekrénnyel, nyitott tárolórésszel, ágyrács 
és matrac nélkül, kb. 90/200cm,  39.990,- 
fekvőfelület: kb. 160/200cm 59.990,- 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 64.990,- 
ÁGYFELÉPÍTÉS, többféle méretben és 
színben, kb. 90/200cm méretű ágyhoz, 19.990,- 
(26980260/09,12,23,31,08,11,22,30,17-18,21,29,07,10,20,28,24-25,27)

+ TÖBBFÉLE 
SZÍNBEN 
KAPHATÓ!

KÁRPITOZOTT ÁGY, 
fehér textilbőr, ágyráccsal, 
PUR-matraccal és ágyneműtartóval, 
fekvőfelülete kb. 140/200cm 144.900,- 
PÁRNACSOMAG, barna/bézs színű, 3 db/csomag, 
1db 4996,6Ft, kb. 40/40cm 14.990,- 
ÁGYTAKARÓ, barna/bézs szinű, steppelt, 
kb. 140/200cm 20.990,- 
(26480112/04,02-03)

KÁRPITOZOTT 
ÁGY

144900Ft+ ÚJ!

BOX-ÁGY, 
szürke szövettel, ágyráccsal, bonellrugós 
matraccal és fedőmatraccal, fekvőfelülete 
kb. 180/200cm, 139.900,- 140/200cm 119.900,- 
(14080012/03-04)

BOX-ÁGY, 
180/200CM

139900Ft

+ ÚJ!

BONELLRUGÓS HEVERŐ, fejvég nélkül, antracit szürke/
ezüst szürke szövettel, ágyneműtartóval, fekvőfelülete: 
kb. 90/200cm, Szé/Ma/Mé: kb. 90/48/200cm 59.990,- 
KÁRPITOZOTT FEJVÉG, Szé/Ma/Mé: kb.80/68/2cm 
6.990,- (12040020/01-02)

ÁGYKERET, 
90/200CM

39990Ft

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY

119900Fteredeti ár  
126.900,- Ft**

MATRAC, komforthab mag, 7 fekvőzónás, 2-es vagy 3-as 
keménységi fokozattal, masszázshatással, levehető huzattal, 
max. 60°C-on mosható, fekvőfelület: kb. 90/200cm 56.990,- 
kb. 140/200cm 89.990,- kb. 160/200cm 102.990,- További 
méretekben is rendelhető! Érdeklődjön áruházainkban! 
(09270022/01-02,99,06,08-09)

-TÓL

MATRAC, 
KB. 90/200CM

56990Ft

21 %

FEDŐMATRAC, Primatex huzat, poliuretán mag, 
közepes keménység, levehető mosható huzat, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm 15.990,- kb. 120/200cm 25.990,- 
kb. 140/200cm 29.990,- kb. 160/200cm 37.990,- 
kb. 180/200cm 39.990,- (09270098/01,05,02,04,03)

+ ÚJ!

ÁGYRÁCS, 28 léces, duó zárosapka, középheveder, állítható 
keménység, kb. 90/200cm 11.990,- kb. 140/200cm 20.990,- 
(09760001/01-02)

ÁGYRÁCS, 
KB. 90/200CM

11990Ft+ KÖZÉPHEVEDER

+ ÁLLÍTHATÓ KEMÉNYSÉG

 fehér/vadtölgy dekor, 2 tolóajtó, 1 polc, 1 ruhaakasztó, kb. 

-TÓL

FEDŐMATRAC 
KB. 90/200CM

15990Ft

HEVERŐ​​

59990Ft

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

+ KB. 280CM

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, Sonoma tölgy dekor kivitel, 
3 tolóajtó, középső ajtó tükörrel, 3 ruhaakasztó rúd, 6 
belső polc, Szé/Ma/Mé: kb. 280/223/65cm 149.900,- 
BELSŐ POLC SZETT, Szé/Ma/Mé: kb. 88/2,2/46cm 
16.990,- BELSŐ FIÓKOS BETÉT, Szé/Ma/Mé: kb. 
88/63/50cm 39.990,- AJTÓCSILLAPÍTÓ, 1 pár 12.990,- 
(03800121/04,01,38,40,47)

+ ÚJ!

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, vad tölgy/beton szürke 
dekorral, középen 2 tolóajtó, oldalt 2 nyílóajtó, Szé/Ma/
Mé: kb.266,9/225,5/60,3cm 159.900,- Szé/Ma/Mé: 
kb. 312/225,5/60,3cm 174.900,- PASZPARTUKERET, 
vad tölgy dekor, kb. 267/226cm, Szé/Ma/Mé: kb. 
276/230/17cm 29.990,- kb. 312x225cm, Szé/Ma/Mé: kb. 
321/230/17cm 32.990,- (25220237/06,05,07-12)

+ TOVÁBBI 
KIEGÉSZÍTŐKKEL 
IS RENDELHETŐ!

TOLÓAJTÓS 
SZEKRÉNY

149900Ft

TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY 
KB.266,9/225,5/60,3CM

159900Ft

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

www.moebelix.hu

felfrissülés ÉVE
EURÓPÁBAN

ÉVE
EURÓPÁBAN
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SAROKGARNITÚRA, barna és bézs szövet kombinációban, 
ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, Nosag rugózattal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 245/87/136cm 119.900,- 
(27030049/01-02,99) ágyfunkcióval

SAROKGARNITÚRA

119900Ft

-20 %

eredeti ár  
149.900,- Ft**

ÜLŐKE, szürke vagy fekete 
szövet huzattal, ülésmagasság: kb. 33cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 33/33/33cm 4.990,- 
(12360004/01-02)

SAROKGARNITÚRA, bézs szövet huzatttal, 
rugós kárpitozással, ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb. 216/130cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 292/84/202cm, mindkét állásba szerelhető! 
159.900,- (27030047/03) ágyfunkcióval

HÁROMÜLÉSES KANAPÉ, szürke szövet 
és fehér bőrhatású huzat kombinációban, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, Szé/Ma/Mé: kb. 225/90/92cm 119.900,- 
KÉTÜLÉSES KANAPÉ, Szé/Ma/Mé: kb. 150/90/92cm 79.990,- 
FOTEL, Szé/Ma/Mé: kb. 94/90/92cm 59.990,- (23000133/01-03)

fotel

ágyfunkció

kétüléses kanapé

HÁROMÜLÉSES KANAPÉ

119900Ft

-14 %

eredeti ár  
139.900,- Ft**

SAROKGARNITÚRA, sötétszürke és 
grafitszürke szövet kombinációban, 3 állítható 
fejtámassszal, 2 állítható ülésmélységgel, 
fekvőfelület: kb. 229/137cm, sarokméret: 
kb. 286/203cm 279.900,- (08120024/01-02,99)

ÜLŐKE​​

4990Ft

SAROKGARNITÚRA

159900Ft

-17 %

eredeti ár  
194.900,- Ft**

állítható 
fejtámasszal

ágyneműtartóval

ágyfunkcióval

+ ÚJ!

TV-FOTEL, szürke vagy fekete szövet huzattal, fém 
vázzal, 1 motorral, lift funkcióval, relax- és felállást segítő 
funkcióval, Szé/Ma/Mé: kb. 66/80-97/90-159cm 64.990,- 
(26940002/01-02)

relax 
funkció

felállást 
segítő 
funkció

TV-FOTEL, valódi bőr, szürke huzattal, 2 motorral, 
elektromos felállást segítő funkcióval, terhelhetőség: 
kb. max. 120kg-ig, Szé/Ma/Mé: kb. 90/108/74cm 119.900,- 
(09920008/01-02)

felállást 
segítő 
funkcióval

relax 
funkcióval

BŐR

TV-FOTEL

64990Ft

-27 %

eredeti ár  
89.990,- Ft**

SAROK- 
GARNITÚRA
eredeti ár 299.900,- Ft**

279900Ft

KANAPÉÁGY, kék szövet huzattal, rétegelt 
falemez vázzal, terhelhetőség: kb. 300kg, fekete lábakkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 180/76/91cm 39.990,- (03170034/01) ágyfunkcióval

KANAPÉÁGY

39990Ft

-33 %

eredeti ár  
59.990,- Ft**

+ KÉSZLET EREJÉIG!

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

ágyfunkcióval: 
kb.190/123cm

KANAPÉÁGY, szürke/fehér, szürke/fekete vagy lila/fekete szövet 
és bőrhatású huzat kombinációban, fém lábakkal, ágyfunkcióval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 190/90/102cm 79.990,- (03170033/01-03)

KANAPÉÁGY

79990Ft

-11 %

eredeti ár  
89.990,- Ft**

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

BŐR TV-FOTEL

119900Ft

-23 %

eredeti ár  
155.900,- Ft**

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 04/05       MHU04-9-b

TAVASZI  felfrissülés
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DOHÁNYZÓASZTAL, átlátszó/fehér vagy átlátszó/fekete 
asztallapokkal, fém vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 90/45/55cm, 
max. terhelhetőség: kb. 30kg 11.990,- (19730008/01-02)

DOHÁNYZÓASZTAL, 
többféle dekorral, praktikus önbehúzó mechanikával, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/40/75cm 39.990,- 
(18030310/05-07)

DOHÁNYZÓASZTAL

39990Ft

-11 %

eredeti ár  
44.990,- Ft**

VITRINKOMBINÁCIÓ, 
fehér és vadtölgy dekor kombinációban, 
LED-világítással, energiaosztály: A++, 
Szé/Ma/Mé: kb. 265/192/42cm 44.444,- (11070305/01)

17 %

DOHÁNYZÓASZTAL

11990Ft

+ LED-VILÁGÍTÁSSAL!

ágyneműtartóval

DOHÁNYZÓASZTAL, átlátszó/fekete biztonsági 
üveglappal, magasfényű fekete MDF lábakkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/45/60cm, fehér és Sonoma tölgy 
dekor kivitelben is kapható 19.990,- (11250003/01-03)

NAPPALI/ÉTKEZŐ PROGRAM, iszap és feketetölgy dekor kombinációban, VITRIN,  1 üvegajtó, 3 üvegpolc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 63,4/197/41,3cm 44.990,- TV-ELEM, 1 fiók, 1 ajtó Szé/Ma/Mé: kb. 143,1/40,2/52cm 35.990,- 
FALIPOLC, Szé/Ma/Mé: kb. 140/29,6/21,9cm 8.990,- VITRIN, 1 üveg, 1 faajtó, Szé/Ma/Mé: kb. 93,1/158,8/41,3cm 
55.990,- KOMÓD, 2 ajtó, 4 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 142,8/85/41,3cm 55.990,- 
DOHÁNYZÓASZTAL, Szé/Ma/Mé: kb. 90/42,5/55,2cm 19.990,- (KÉP NÉLKÜL! ) 
RUHÁSSZEKRÉNY, 2 ajtós, kb. 93,1/197/52cm 49.990,- KOMÓD, 2 ajtós, kb. 93,1/85/41,3cm, 29.990,- 
ÉTKEZŐASZTAL, nagyobbítható, kb. 90-180/75,9/90,4cm,  69.990,- (06870295/01-09)

VITRINKOMBINÁCIÓ, feketetölgy 
és iszaptölgy dekor kombinációban, elemei: 1 vitrin, 
1 faliszekrény, 2 falipolc, 1 TV-elem, világítás nélkül, 
Szé/Ma/Mé: kb. 291/198/41cm 59.990,- (06870248/01)

VITRINKOMBINÁCIÓ

59990Ft+ KÉSZLET 
EREJÉIG!

VITRINKOMBINÁCIÓ

44444Ft

-40 %

eredeti ár  
74.990,- Ft**

35990Ft

eredeti ár 36.990,- Ft**
TV-ELEM

44990Ft

eredeti ár 46.990,- Ft**
VITRIN

19990Ft

eredeti ár 20.990,- Ft**
DOHÁNYZÓASZTAL

55990Ft

eredeti ár 57.990,- Ft**
VITRIN, 2 AJTÓVAL

DOHÁNYZÓASZTAL

19990Ft

KOMÓD
eredeti ár 57.990,- Ft**

55990Ft

+ KÉSZLET 
EREJÉIG!

+ ÚJ SZÍN!

NAPPALI PROGRAM, világos betonhatású dekor 
rátéttel, fehér magasfényű MDF fronttal és korpusszal, 
Softclose mechanikával, ajtócsillapítóval elemei: 
VITRIN, 1 ajtóval üveg és beton 
dekor kombinációban, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 57,9/196/42,2cm 69.990,- 
TV-ELEM, 2 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/53/45,2cm 39.990,- 
FALIPOLC, 1 tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 165/25/21cm 11.990,- 
FÉLMAGAS SZEKRÉNY,  2 ajtóval és 1 nyitott 
tárolórésszel, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/146/42,2cm 69.990,- 
SZEKRÉNY, 1 ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 57,9/196/42,2cm 59.990,- 
TÁLALÓSZEKRÉNY, 3 ajtóval és 1 nyitott tárolórésszel, 
LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/85/42,2cm 59.990,- 
FALIPOLC, 1 tárolópolccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 125/25/21cm 11.990,- 
VITRIN, 2  üvegfrontos ajtóval, 
ajtócsillapítóval,
LED- világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/146/42,2cm 79.990,- 
TV-ELEM, 2 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 190/53/45,2cm 49.990,- 
energiaosztály: A++ (18030504/01-10)

FALIPOLC

11990Ft

TV-ELEM

39990Ft

-20 %

eredeti ár  
49.990,- Ft**

VITRIN, 1 AJTÓS
eredeti ár 79.990,- Ft**

69990Ft

-12 %

VITRIN, 2 AJTÓS

79990Ft

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

11 %

23 %

www.moebelix.hu

felfrissülés ÉVE
EURÓPÁBAN

ÉVE
EURÓPÁBAN

MHUb0-MHU04-9-b-04-05__@__2__@2__005   5 25.03.19   13:02



SAROKKONYHA BLOKK, „WIN“, krémszínű frontokkal, diófa-tabak korpusszal és munkalappal, ajtó-fiók önbehúzós vasalatok, beépített készülékek, mosogatótálca, csaptelep és 
dekoráció nélkül, Sarokmérete: kb. 270/205cm, a képen látható konyha csak egy szemléltető példa, egyedileg az Ön igényei, és konyhahelyiségének mérete alapján tervezhető, 
várjuk Áruházainkban ingyenes szaktanácsadással  és látványtervezéssel 299.900,- (18710422/01;0025/01;0422/02)

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

+ + AZONOS ÁRON RENDELHETŐ 
 
- 8 FÉLE FRONTSZÍNBEN 
- 8 FÉLE KORPUSZ SZÍNBEN 
- 20 FÉLE MUNKALAP SZÍNBEN 
- 28 FÉLE FOGANTYÚVAL

KONYHABLOKK, „SAMOA“ fehér/ Sonoma tölgy dekor 
kombinációban, beépített 2 db-os gépszettel, pult alatti 
hűtőgéppel, 2 lapos elektromos főzőlappal és 1 medencés 
mosogatótálcával, (csaptelep nélkül) Szélesség: kb. 150cm 
169.900,- (25390039/33)

+ - BEÉPÍTETT ELEKTROMOS FŐZŐLAPPAL 
- BEÉPÍTETT MUNKAPULT ALATTI HŰTŐVEL 
- MOSOGATÓTÁLCÁVAL 
- RAKTÁRRÓL KAPHATÓ 
- LAPRASZERELT KIVITEL

1. MAGASSZEKRÉNY, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 50/200/50cm 19.990,-
2. FELSŐSZEKRÉNY, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 100/54/32cm 11.990,-
3. ÜVEGES FELSŐSZEKRÉNY, 2 ajtó,1 polc, Szé/Ma/Mé: kb. 100/54/32cm 15.990,-
4. FELSŐSZEKRÉNY, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 50/54/32cm 9.990,-
5. ALSÓ SZEKRÉNY, 2 ajtó,2 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 100/85/50cm 21.990,-
6. MOSOGATÓ ALSÓ SZEKRÉNY, 2 ajtó, mosogatótálcával, Szé/Ma/Mé: kb. 100/85/50cm 29.990,-
7. FIÓKOS ALSÓ SZEKRÉNY, 4 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 50/85/50cm 19.990,-
8. ALSÓ SZEKRÉNY, 1 ajtó,1 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 50/85/50cm 13.990,- (25390116/02,05,09,12;0160/01;0116/10,04;0006/01)

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

+ + "SPEED"ELEMES KONYHAPROGRAM, MINŐSÉGI 
MELAMIN BEVONATTAL, IGÉNY SZERINT 
KOMBINÁLHATÓ 
+ LAPRASZERELT KIVITEL AZ EGYSZERŰ SZÁLLÍTÁS ÉRDEKÉBEN 
+ RAKTÁRI PROGRAM

FELSŐSZEKRÉNY, 
1 AJTÓS

9990Ft

KONYHABLOKK, 
KB.150 CM SZÉLES
eredeti ár 189.900,- Ft**

169900Ft

-10 %

SAROKKONYHA 
BLOKK,  
SAROKMÉRETE: 
KB.270/205CM
eredeti ár 349.900,- Ft**

299900Ft

-14 %

1 2 3 4

7 865

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 06/07       MHU04-9-b

TAVASZI  felfrissülés
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ÉTKEZŐASZTAL, fix, magasfényű lakkozott MDF, fehér üveglappal, szürke éllel, nemesacél vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/90cm 69.990,- Szé/Ma/Mé: kb. 120/76/80cm 54.990,- 
SZÁNKÓTALPAS SZÉK, szürke szövet huzattal, fényes króm vázzal, max. 140kg-ig terhelhető, Szé/Ma/Mé: kb.  53/97,5/55cm 12.990,- (22390022/01-02;25400204/01)

ÉTKEZŐGARNITÚRA, elemei: 1 db asztal 4 db 
étkezőszékkel, alumínium színű fém lábakkal, 8 mm 
vastag tejüveg asztallappal, szék: szürke textilbőr 
huzattal, asztal Szé/Ma/Mé.: kb. 120/75/80cm 39.990,- 
(10800007/01)

SZÉK, vintage hatású barna 
bőrhatású huzattal, krómozott fém vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/98/56cm,  
11.990,- (25400187/02)

ÉTKEZŐGARNITÚRA, 1 asztal + 4 szék, gumifa, 
diófa színre pácolva, a székek ülőrésze 
krém színű kárpittal van bevonva, asztal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/74/75cm 64.990,- 
(27440339/01)

ÉTKEZŐGARNITÚRA

64990Ft

-18 %

eredeti ár  
79.990,- Ft**

SAROKÉTKEZŐ GARNITÚRA, 
wotan tölgy dekor sötétszürke szövet huzattal, 
elemei: 1 étkezőasztal: kb. 110/74/70cm, sarokpad, 2 szék, 
Szé/Ma/Mé: kb. 41/86/46cm,  mindkét állásba szerelhető 
69.990,- (29240001/02)

SZÉK, fekete szövet huzattal, lakkozott tömör 
tölgyfa vázzal, steppelt ülésrésszel és 
háttámlával, max. 120 kg-ig terhelhető, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/88/55cm 14.990,- 
(15140004/01)

+ ÚJ!

SAROKÉTKEZŐ 
GARNITÚRA

69990Ft
SZÉK
eredeti ár 17.990,- Ft**

14990Ft

-16 %

SZÉK
eredeti ár 15.990,- Ft**

11990Ft

-25 %

ÉTKEZŐASZTAL,  
120 ÉS 160CM SZÉLES

69990Ft

-30 %

eredeti ár  
99.990,- Ft**

ÉTKEZŐGARNITÚRA

39990Ft

KIHÚZHATÓ ASZTAL, világos San Remo tölgy dekor, 2 belső asztallappal, 
szinkronkihúzó mechanikával, kb. 220cm-re kihúzható, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/76/90cm 49.990,- SZÉK, sötétbarna textilbőr huzattal és San 
Remo színű tömör bükkfa vázzal, kárpitozott ülésrésszel és háttámlával, 
Szé/Ma/Mé: kb. 47/105/60cm 12.990,- (16060132/01;10130009/01-02)

+ KÉSZLET EREJÉIG!

+ KB. 220CM-RE KIHÚZHATÓ ASZTALLAPPAL

-16 %49990Ft

eredeti ár 59.990,- Ft**
KIHÚZHATÓ ASZTAL

12990Ft

SZÉK

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

SZÁNKÓTALPAS 
SZÉK
eredeti ár 15.990,- Ft**

12990Ft

-18 %

www.moebelix.hu

felfrissülés ÉVE
EURÓPÁBAN

ÉVE
EURÓPÁBAN
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CIPŐSSZEKRÉNY, 
Sonoma tölgy 
dekor korpusszal, 
3 fehér színű 
lenyíló ajtóval, 
kb. 6 pár cipőnek, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 58/107/18cm, 
12.990,- vagy 
5 fehér színű 
lenyíló ajtóval, 
kb.10 pár cipőnek, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 58/170/18cm 
19.990,- 
(21120072/05-06)

FALIPOLC SZETT, lakkozott matt MDF, különböző 
színekben, Szé/Ma/Mé: kb. 45/30/11cm, kb. 40/25/11cm, 
kb. 35/20/11cm 9.990,- (03660025/01-04)

FALIPOLC SZETT

9990Ft

ÁLLÓ TÜKÖR, magasfényű fehér dekor 
kerettel, Szé/Ma/Mé: kb. 40/160/3,8cm 
12.990,- (79680004/01)

ELŐSZOBAPANEL, 
több dekorral 
is kapható, 
3 akasztóval, 
Szé/Ma/Mé: 
kb. 12/175/2,8cm, 
12.990,- 
(18030307/01,03,06-09)

KOMÓD, fehér/Sonoma tölgy vagy San Remo 
tölgy/fehér dekor kivitel, 4 ajtós, 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 178/90/38cm 34.990,- (08870278/02-03)

KOMÓD

34990Ft

+ KB. 178CM

SMINKASZTAL, lakkozott fehér MDF dekor/tömör fenyő, 
3 fiókkal, tükörrel, Szé/Ma/Mé: kb. 80/132/40cm 24.990,- 
(81030050/01)

ELŐSZOBAPANEL​​

12990Ft

12990Ft

CIPŐSSZEKRÉNY 
3 LENYÍLÓ 
AJTÓVAL

SMINKASZTAL
eredeti ár 28.990,- Ft**

24990Ft

-13 %

ELŐSZOBA, San Remo/barna dekor kivitelben, 6 ruhaakasztóval, 
1 tükörrel, 1 lenyitható ajtóval, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 100/190/26cm 19.990,- 
RUHÁSSZEKRÉNY, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 55/190/26cm 19.990,- (18030379/01-02)

ELŐSZOBA

19990Ft

ELŐSZOBAFAL, betonhatású dekor korpusszal, fehér dekor fronttal, elemei: 
1 nyíló ajtós szekrény, panel 4 akasztóval, ülőpad, tükör, komód 2 ajtóval és 
1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 200/200/35,3cm 69.990,- (18030472/01)

RUHÁSSZEKRÉNY​​

19990Ft

ÁLLÓ TÜKÖR​​

12990Ft

ELŐSZOBAFAL

69990Fteredeti ár  
74.990,- Ft**

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 08/09       MHU04-9-b
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ÍRÓASZTAL, többféle 
dekor kivitelben, 1 fiókkal 
és 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 110/74/60cm 18.990,- 
(26980286/01,04,03,05)

ÍRÓASZTAL

18990Ft

ÍRÓASZTAL, 
magasfényű 
fehér kivitelben, 
4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/75/60cm 39.990,- 
(29930003/01)

AJTÓÜTKÖZŐ, fém vázon, műanyag borítással, 
többféle színben 1.490,- (19250005/01)

RAKÁSOLHATÓ ÜLŐKE, lakkozott fém lábak, 
ülőke:szürke szövet,Szé/Ma/Mé: kb. 36/49/36 4.990,- 
(19310582/01)

RAKÁSOLHATÓ 
ÜLŐKE

4990Ft

+ ÚJ!

AJTÓÜTKÖZŐ​​

1490Ft
/DB

ÍRÓASZTAL​​

34990Ft

ÍRÓASZTAL

39990Ft

ÍRÓASZTAL, 
fehér/szürke színű, fém, 
műanyag, dönthető 
asztallap, Szé/Ma/Mé: 
kb.110/63-93/60cm 
34.990,- (73260536/01)

+ KÉSZLET EREJÉIG!

KOMÓD, világos betonhatású korpusszal 
és fehér dekor fronttal, 2 ajtóval és 4 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 149/86/45cm 49.990,- (18030415/01)

KOMÓD

49990Fteredeti ár  
54.990,- Ft**

FORGÓSZÉK, 
necc huzattal,
 max. terhelhetőség:
kb. 60kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 41/77-89/48cm 
9.990,- (28240059/01)

FORGÓSZÉK, 
fekete háttámla, színes 
szegéllyel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/91-98/57cm 
16.990,- (28820069/01-02)

FORGÓSZÉK

16990Ft

FORGÓSZÉK, 
fekete bőrhatású 
ülőrész, fekete fém váz, 
állítható magasságú, 
max. terhelhetőség: 
kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 52/81-89/53,5cm 
18.990,- (28240099/01)

FORGÓSZÉK

18990Ft

FORGÓSZÉK

9990Ft

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

www.moebelix.hu

Reprezentatív példa Cofidis Áruhitel igénylése esetén: 1 500 000 Ft hitelösszeg esetén (termék/szolgáltatás készpénzára: 1 875 
000 Ft, önrész: 375 000 Ft) a havi törlesztőrészlet 47 443 Ft, referencia THM: 8,80%, futamidő: 36 hónap, hitelkamat (fix): évi 8,80%, 
teljes visszafizetendő összeg: 1 707 948 Ft, a hitel teljes díja (kamat): 207 948 Ft (a hitel teljes díjában foglalt díj: 0 Ft; jutalék: 0 Ft; 
költség: 0 Ft; adó: 0 Ft). 

A referencia THM az itt megjelölt hitelösszeg és futamidő figyelembevételével került meghatározásra, a teljes hiteldíj mutató meghatározásáról, számításáról 
és közzétételéről szóló 83/2010. (III.25.) Korm.rend. 9. § (1) bekezdés e) pontja és 9.§ (3) bekezdése alapján. A feltüntetett adatok átutalás vagy csoportos 
beszedési megbízásos fizetési mód választása esetén érvényesek. A feltételeket és a részleteket a Cofidis Magyarországi Fióktelepe weboldalán (cofidis.hu) 
a mindenkor hatályos Cofidis Áruhitel általános szerződési feltételekben megtalálja. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a hitelbírálat jogát a Cofidis 
Magyarországi Fióktelepe fenntartja. Az MMXH Lakberendezési Kft. a Cofidis Magyarországi Fióktelepe hitelközvetítőjeként jár el. Hitelösszeg: 50.000 Ft és 
1.500.000 Ft között. Önerő: 50.000 Ft – 400.000 Ft között: 0%; 400.001  Ft – 1.500.000  Ft között: min. a vételár 20%-a. A 8,80% THM 36 hónap futamidő és 
100.000 Ft feletti hitelösszeg esetén érvényes. 

ÉRVÉNYESSÉGI IDŐ: 2019.04.11-TŐL 2019.04.24-IG

8,8 % THM

felfrissülés ÉVE
EURÓPÁBAN

ÉVE
EURÓPÁBAN
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GUMIS LEPEDŐ „TAMARA“, 100% pamut, 
kb. 100/200cm 1.290,- kb. 150/200cm 
2.590,- kb. 180/200cm 2.990,- 
GYEREK LEPEDŐ, kb. 60/120cm 1.190,- 
többféle szín (79600003/01-03,05)

ÁGYNEMŰHUZAT- GARNITÚRA 
„MAURITA“, 100% pamut, renforce, 
kb. 70/90, 140/200cm 3.490,- 
(88070085/01-02;0086/01-02)

+ TÖBBFÉLE SZÍN

DÍSZPÁRNA „HEART“, 
poliészter, flitterekkel, kb. 30/26cm 999,- 
(76960252/01-02)

DÍSZPÁRNA

999Ft

-22 %

eredeti ár  
1.290,- Ft**

+ KÉTFÉLE SZÍN

DÍSZPÁRNA „JUNGLE“, 
100% poliészter, kb. 45/45 cm 1.690,- 
(60320075)

DÍSZPÁRNA

1690Ft

-32 %

eredeti ár  
2.490,- Ft**

+ TÖBBFÉLE MINTA

PÁRNA „KARL“, 
huzat: 100% pamut, 
töltet: kacsatoll, kb. 40/50cm 
999,- (79920013)

ÁGYTAKARÓ „IRINA“, 100% pamut, 
kb. 140/210cm, rojttal 2.490,- 
kb. 210/260cm 4.990,- 
(86440046/01-05;0128/01-05)

+ TÖBBFÉLE SZÍN

ÁGYTAKARÓ

2490Ft

-41 %

eredeti ár  
4.290,- Ft**

-TÓL

FÜRDŐSZOBASZŐNYEG „XENIA“, 
100% poliészter, kb. 50/80cm 2.990,- Dunakeszi 
áruházunkban csak rendelésre kapható! (79920687/01-03)

+ TÖBBFÉLE SZÍN

KISÁLLAT FEKHELY „SISSI“, huzat: 50% poliészter, 
50% pamut, kb. 60/80cm 1.990,- kb. 70/100cm 3.490,- 
(79920291/01-02)

+ KÉTFÉLE SZÍN 
ÉS MINTA

ÁGYNEMŰHUZAT „FLORENTINE“, 
100% pamut, kreton, 
kb. 70/90, 140/200cm 2.990,- 
(85750038/01-02)

+ KÉTFÉLE SZÍN

ÜLŐPÁRNA „JOLANDA“, 55% pamut, 
45% poliészter, kb. 40/40/3cm 999,- 
(65020052)

+ TÖBBFÉLE 
SZÍN

PAPLAN- PÁRNA GARNITÚRA „CARINA“, 
huzat: 100% mikroszál, töltet: szilikonizált 
poliészterszál, kb. 70/90cm, 140/200cm, 
antiallergén 5.240,- (82130013)

PAPLAN-PÁRNA GARNITÚRA

5240Ft

-30 %

eredeti ár  
7.490,- Ft**

KÉSZFÜGGÖNY „AMELIA“, 
100% poliészter, kb. 140/245cm 
2.990,- (31150023/01-02)

+ KÉTFÉLE SZÍN

KÉSZFÜGGÖNY „ANJA“, 100% poliészter, 
kb. 140/245cm 2.990,- (69950597/01-05)

+ TÖBBFÉLE SZÍN

KÉSZFÜGGÖNY „SISSI“, 
100% poliészter, 
kb. 135/245cm 
4.490,- (31150192/01-02)

KÉSZFÜGGÖNY

4490Ft

-30 %

eredeti ár  
6.490,- Ft**

+ KÉTFÉLE SZÍN

RÚDKARNIS GARNITÚRA „PAUL“, 
fém, záróelemekkel, függönykarikákkal, 
kihúzható, kb. 130-240cm, többféle  1.790,- 
(69950504/01-03)

FÜRDŐSZOBASZŐNYEG
eredeti ár 4.490,- Ft**

2990Ft

-33 %

ÜLŐPÁRNA
eredeti ár 1.590,- Ft**

999Ft

-37 %

GUMIS LEPEDŐ, 
KB. 100/200CM​​

1290Ft

ÁGYNEMŰHUZAT-GARNITÚRA

3490Ft

-36 %

eredeti ár  
5.490,- Ft**

PÁRNA

999Ft

-32 %

eredeti ár  
1.490,- Ft**

RÚDKARNIS 
GARNITÚRA

1790Ft

KÉSZFÜGGÖNY

2990Ft

-30 %

eredeti ár  
4.290,- Ft**

-TÓL

KISÁLLAT FEKHELY

1990Ft

-53 %

eredeti ár  
4.290,- Ft**

KÉSZFÜGGÖNY

2990Fteredeti ár  
3.290,- Ft**

ÁYNEMŰHUZAT- 
GARNITÚRA
eredeti ár 4.290,- Ft**

2990Ft

-30 %

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 10/11       MHU04-9-b
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LÉPCSŐSZŐNYEG, 
100% filc, csúszásmentes 
hátbevonattal, kb. 65x25cm 399,- 
(40640002/01-03)

SZŐNYEG „HARALD“, 
100% polipropilén, szegett, 
kb. 40/60cm 599,- kb. 57/120cm 1.490,- 
kb. 80/160cm 2.490,- kb. 60/240cm 2.990,- 
kb. 80/270cm 3.990,- kb. 80/400cm 6.990,- 
(40640033/01-02,04,03,05-06)

SZŐNYEG KB. 40/60CM

599Ft

-40 %

eredeti ár  
999,- Ft**

-TÓL

FUTÓ „COFFEE“, 
100% polipropilén, 
kb. 80/200cm 
4.990,- (55730005/01-02)

FUTÓ

4990Ft

-37 %

eredeti ár  
7.990,- Ft**

SZŐNYEG „JOYCE“, 100% polipropilén, 
kb. 80/150cm, bézs, barna mintával 4.990,- 
kb. 120/170cm 8.990,- kb. 160/230cm 
14.990,- (39580036/01-03)

JÁTÉKSZŐNYEG „KP RAAB RALLEY“, 
100% poliamid, kb. 80/120cm 2.990,- 
kb. 120/160cm 4.990,- (40640005/53,60)

BIRKABŐR „PETRA“, 100% valódi 
bárányszőr, kb. 45/60cm 3.990,- 
(78210024/01)

BIRKABŐR

3990Ft

-50 %

eredeti ár  
7.990,- Ft**

SZŐNYEG „LEON“, 100% polipropilén, 
kb. 80/150cm 6.990,- kb. 120/170cm 
11.990,- kb. 160/230cm 19.990,- 
(39580088/01;0087/01-03;0088/02-03;0089/01-03)

+ TÖBBFÉLE SZÍN

SZŐNYEG

6990Ft

-30 %

eredeti ár  
9.990,- Ft**

-TÓL

LED MENNYEZETI LÁMPA, műanyag/fém, 
kb. 60/10/7cm, 1 x 9W/A/LED-del, 3000K, 
dimmelhető 12.990,- 1 x 18W/A/LED-del, 
230V, kb. 120/10/7cm 19.990,- 
kb. 1 x 9W/A, 230V, kb. 120/60/9cm 
21.990,- energiaosztály: A (45582665/01-03)

LED MENNYEZETI LÁMPA 
„AURELIAN“, króm színű fém, 
1x12W LED/RGB-vel, 1200Lm, 
távirányítóval, színváltós, 
kb. 25/25/17cm, energiaosztály: A+ 
9.990,- (81810072)

LED MENNYEZETI LÁMPA „BARBELIES“, 
fém/akril, 1X10W SMD-LED-del, 
kb. 26/8,5cm 3.990,- 
„BALDRUN“, 1x11,5W SMD-LED-del, 
kb. 27/27/8cm 4.490,- energiaosztály: A+ 
(82270339;0330)

MENNYEZETI LÁMPA

9990Ft

-33 %

eredeti ár  
14.990,- Ft**

LED MENNYEZETI 
LÁMPA  
„BARBELIES“
eredeti ár 5.990,- Ft**

3990Ft

-33 %

-TÓL

SZŐNYEG KB. 80/150CM

4990Ft

-33 %

eredeti ár  
7.490,- Ft**

JÁTÉKSZŐNYEG,  
KB. 80/120CM​​

2990Ft -TÓL

LÉPCSŐSZŐNYEG​​

399Ft

LED MENNYEZETI LÁMPA

12990Ft

-23 %

eredeti ár  
16.990,- Ft**

-TÓL

ASZTALI LÁMPA, „MICHELLE“, 
kb. 10/15cm, 1.990,- 
SPOTLÁMPA, 1 izzós 1.490,- 
2 izzós 2.990,- 4 izzós 6.990,- 5 izzós,  
ajánlott izzó: G9, 33W, energiaosztály: 
A++-E 9.990,- (81810371/10,01-02,04-06)

ASZTALI LÁMPA
eredeti ár 1.990,- Ft**

1990Ft

-40 %4490Ft

eredeti ár 7.490,- Ft**
"BALDRUN"

+ KÉTFÉLE SZÍN

+ TÖBBFÉLE SZÍN

FÜGGŐLÁMPA, 
króm, kb. 18/120cm, 
1xE27 60W 230V, 3D hatás, 
energiaosztály: A++-E 
5.990,- (45582638/01-02)

FÜGGŐLÁMPA

5990Ft

-40 %

eredeti ár  
9.990,- Ft**

SZOLÁRLÁMPA „VIVIEN“, fém/
műanyag, kb. 25cm, 13 x LED-del 0,78W, 
1 x AA elemmel, fekete 2.490,- (85580046)

SZOLÁRLÁMPA

2490Ft

-28 %

eredeti ár  
3.490,- Ft**

FÜGGŐLÁMPA „RENATE“, matt nikkel 
váz, alabástrom üvegbúra, kb. 50/120 cm, 
ajánlott izzó: E14, max. 40W, energiaosztály: 
A++ - E 6.990,- 5 égős, kb. 90/120cm 
11.990,- (81810066/01-02)

FÜGGŐLÁMPA, 3 ÉGŐS

6990Ft

-22 %

eredeti ár  
8.990,- Ft**

FÜGGŐLÁMPA „DARCY“, fém/üveg, 
kb. 64,5/120cm, ajánlott izzó: 3x60W, E27, 
energiaosztály: A++ - E 9.990,- (37740020)

FÜGGŐLÁMPA

9990Ft

-33 %

eredeti ár  
14.990,- Ft**

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok
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KÁVÉSBÖGRE „JAKOV“, kerámia, kb. 200ml, 
kb. 7,4/8,4cm, feliratos 209,- VÍZFORRALÓ „BORIS“, 
nemesacél, kb. 1,7 liter, 2200W, automata kikapcsolás, 
ezüst/fekete 4.540,- (71420008;79070062)

+ TÖBBFÉLE SZÍN

DEKORPANEL 
„BEER & WINE“, fa, 
kb. 25,5/40/21,5cm, sörös kupak 
és parafadugó tartó 1.790,- (06093862)

POHÁR „PAOLA“, üveg, kb. 8,5/12,5cm, 380ml 499,- 
ITALADAGOLÓ „PHILIPPA“, üveg, műanyag, 
fém, kb. 18/31cm, 5 liter 1.990,- 
(63200042;89280002)

GYEREK EDÉNYKÉSZLET „BAMBOO“, bambuszból, 
tartalmaz: 1db tányér, 1db bögre, 1db müzlis tál, 1db villa, 
1db kanál 2.490,- (36430125)

GYEREK EDÉNYKÉSZLET

2490Ft

-24 %

eredeti ár  
3.290,- Ft**

+ TÖBBFÉLE 
MINTA

EVŐESZKÖZ KÉSZLET „BETTINA“, 30 részes, nemesacél, 
6-6db kés, kanál, villa, kávéskanál, süteményes villa 4.400,- 
(67430050)

+ 6 SZEMÉLYES

ÉTKÉSZLET, porcelán, 4 személyes, 12 részes, 
4x lapostányér, 4x mélytányér, 4x desszertes tányér, 
mosogatógépben mosható 4.890,- (44150216)

TÁL SZETT, 5 részes szett, 
üveg/műanyag, kb. 18/10,6/18,1cm 999,- 
FRISSENTARTÓ DOBOZ „SONJA“, 
10 részes szett, műanyag 1.490,- 
(06092344;82490231)

+ TÖBBFÉLE SZÍN

GYÜMÖLCSTORTA FORMA, átmérő: kb. 28cm, 
tapadásmentes bevonat 1.490,- 
KAPCSOS TORTAFORMA, átmérő: kb. 20cm 
2.190,- acéllemez, kb. 26/26/9cm, kétféle aljjal 3.490,- 
(41241315;1314;44800552)

FŐZŐEDÉNY „KOSIMA“, fém, 
kb. 12/8cm, 0.8 liter 1.190,- 
kb. 14/9cm, 1.2 liter 1.490,- 
kb. 18/11cm, 2.7 liter 1.990,- 
kb. 22/16cm, 6 liter 2.490,- (36410004;0005;0006;0003)

CSIBE „GEORG“, kerámia, kb. 5/5/7,5cm, többféle 599,- 
(48854760)

DEKOR NÖVÉNY „ROSALIE“, műanyag, kb. 25cm, többféle 
1.253,- (06091873)

LÁMPÁS „JUNGLE“, fém, üveg, kb. 11/15cm 1.990,- 
(67950087)

LÁMPÁS

1990Ft

-20 %

eredeti ár  
2.490,- Ft**

+ TÖBBFÉLE SZÍN

-42 %1990Ft

eredeti ár 3.490,- Ft**
ITALADAGOLÓ

-28 %499Ft
eredeti ár 699,- Ft**
POHÁR

-30 %4540Ft

eredeti ár 6.490,- Ft**
VÍZFORRALÓ

-30 %209Ft
eredeti ár 299,- Ft**
KÁVÉSBÖGRE

DEKORPANEL​​

1790Ft

1490Ft

"SONJA"

-16 %999Ft
eredeti ár 1.190,- Ft**
TÁL SZETT

-40 %1490Ft

eredeti ár 2.490,- Ft**

GYÜMÖLCSTORTA 
FORMA

-26 %2190Ft

eredeti ár 2.990,- Ft**

KAPCSOS 
TORTAFORMA

-TÓL

FŐZŐEDÉNY

1190Ft

-29 %

eredeti ár  
1.690,- Ft**

CSIBE
eredeti ár 699,- Ft**

599Ft

-14 % DEKOR NÖVÉNY

1253Ft

-30 %

eredeti ár  
1.790,- Ft**

EVŐESZKÖZ KÉSZLET

4400Ft

-30 %

eredeti ár  
6.290,- Ft**

ÉTKÉSZLET

4890Ft

-30 %

eredeti ár  
6.990,- Ft**

+ 30 RÉSZES

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok
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STRANDJÁTÉK SZETT, műanyag, 
teniszlabda, 2db elkapó tányér 999,- 
(06093867)

999Ft

-32 %

eredeti ár  
1.490,- Ft**

DEKOR CIPŐ „FIRENZE“, 
kő, kb. 20,5/15/13,5cm, beültethető 2.990,- 
KASPÓ „TREVISO“, 
terrakotta, palack forma, kb. 24/33/15cm 3.990,- 
(49080094;0136)

KASPÓ „CLAUDIA“, 
acél/műanyag, fonott hatás, 
kb. 30/64/30cm, antracitszürke, 
kültérre és beltérre 4.990,- 
kb. 36/73/36cm 6.990,- (03480084/01-02)

KASPÓ

4990Ft

-28 %

eredeti ár  
6.990,- Ft**

-TÓL

FORRÓLEVEGŐS FRITŐZ „STELLA“, 
nemesacél, műanyag, 1500W, kb. 2, 5 liter, 
kb. 30/25/31cm 13.990,- (79070078)

13990Ft

-17 %

eredeti ár  
16.990,- Ft**

TURMIXGÉP „PETROS“, műanyag, 
nemesacél, kb. 1,2/16,8/37,7cm, 500W, 
1,5 liter 5.990,- (79070085/01)

RÚDMIXER SZETT „ERIC“, műanyag/ fém, 
250W, 2- fokozat, kb. 24/22/14cm 4.540,- 
(79070037)

30 %

TÁROLÓDOBOZ, műanyag, űrtartalom 
kb. 20,5 liter, kb. 39/29/27cm 3.290,- GYEREK 
HÁTIZSÁK, poliészter, kb. 23/29/10cm 
3.490,- (35560041;89200039/01-02)

3290Ft

TÁROLÓDOBOZ

3490Ft

GYEREK 
HÁTIZSÁK

GYEREK FŰNYÍRÓ „MOOVER“, műanyag, 
3 éves kortól, kb. 54/36/56cm, színes 
 2.990,- (85000147;37220340)

GYEREK FŰNYÍRÓ​​

2990Ft

-20 %3990Ft

eredeti ár 4.990,- Ft**
KASPÓ

2990Ft

eredeti ár 3.290,- Ft**
DEKOR CIPŐ

TURMIXGÉP

5990Fteredeti ár  
6.490,- Ft**

RÚDMIXER SZETT

4540Ft

-30 %

eredeti ár  
6.490,- Ft**

KEMPINGSZÉK „LIV“, acélváz/textil, összecsukható, italtartóval, kb. 80/80/50cm 2.490,- 
KEMPING ASZTAL, MDF/alumínium, kb. 80/60/69cm, fehér/ezüst szín 5.990,- 
(03480104/01-03;06093422)

+ TÖBBFÉLE SZÍN

2490Ft

KEMPINGSZÉK

ÉBRESZTŐÓRA „HOME“, kb. 21/8,5/8,5cm, 
LED-del, állítható fényerő, nagy kijelzővel, 
szundi funkció, fekete 4.990,- kb. 19/5,5/7cm, 
mobiltartó rekesszel, kivetítő funkció 3.490,- 
(36240183;0185)

ÉBRESZTŐÓRA 
"HOME"

4990Ft

KEMPING ASZTAL

5990Ft

SAROK 
SZERSZÁMTARTÓ 
„KETER CORNER 
TOOL RACK“, 
műanyag, sarokba 
szerelhető, 
kb. 56,5/56,5/88,5cm, 
fekete/fehér 4.990,- 
Az ár kiegészítők 
nélkül értendő! 
(38180193)

SAROK SZERSZÁMTARTÓ

4990Ft

-16 %

eredeti ár  
5.990,- Ft**

VIRÁGTARTÓ BALKONRA, 
fém, kb. 22/19cm, vízálló, 
fehér 3.990,- (06093855)

VIRÁGTARTÓ BALKONRA

3990Ft

-20 %

eredeti ár  
4.990,- Ft**

3490Ft

ÉBRESZTŐÓRA

ÚSZÓMEDENCE „POWER STEEL OVAL“, acél keret, PVC, szűrővel, 
kb. 300/200/84cm, szürke 59.990,- Medencénk rövid szállítási 
határidővel rendelhető. Érdeklődjön áruházainkban! (69160207)

ÚSZÓMEDENCE​​

59990Ft

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

www.moebelix.hu
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+ 5-RÉSZES

KERTI GARNITÚRA „CORFU FIESTA“, 5- részes, 2db kétszemélyes kanapé, 
2db fotel, 1db étkező asztal, polirattan, cappuccino/homok színű párnával 129.990,- (38180103)

FÉSZEKHINTA, poliészter, 
kb. 100cm 13.990,- (37220158)

HOLLYWOOD HINTAÁGY „BORA“, fém váz/polirattan, 
tetővel, kb. 180/166/112cm, ezüst/fekete 44.990,- (22770019/01)

FÉSZEKHINTA
eredeti ár 16.990,- Ft**

13990Ft

-17 %

HOLLYWOOD  
HINTAÁGY
eredeti ár 49.990,- Ft**

44990Ft

-10 %

Születésnapi ajánlatok

KERTI GARNITÚRA
eredeti ár 139.990,- Ft**

129990Ft

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok

KERTI ASZTAL „NATHALIE“, 
edzett üveg, acél váz, porfúvott, 
kb. 88/72/148cm, terhelhető 
max. 50kg-ig 21.990,- 
KERTI SZÉK „HANNAH“, 
antracit, textil huzat, 
kb. 54/96/72cm, rakásolható 
6.490,- (26720116/01;04220068/01)

KERTI ASZTAL

21990Ft

KERTI SZÉK​​

6490Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 14/15       MHU04-9-b
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NAPOZÓÁGY „PIA“,
 alumínium, textil, 
kb. 188/25/56cm, 
állítható napellenző 
9.990,- (04220021/01)

NAPERNYŐ „
DOKOS“, poliészter, 
alumínium váz, 
kb. 300/245/200cm, 
összecsukható 
12.990,- (04220074/01-03)

NAPERNYŐ

12990Ft

-13 %

eredeti ár  
14.990,- Ft**

FÜGGŐ NAPERNYŐ 
„ESTELLE“, 
acél cső/textil, 
UV50+ huzat, 
kb. 300/245/300cm 
17.990,- (04220052/01,03)

KOMPOSZTÁLÓ 
„ÖKO“, műanyag, 
kb. 320l, fekete 
6.990,- (38180183)

LOMBSEPRŰ, 
fém/fa, nyéllel 1.490,- 
GEREBLYE 1.990,- 
ÁSÓ 2.490,- KAPA 3.990,- 
(33750021;0022;0024;0023)

NAPOZÓÁGY 
„JAIPUR SUN 
LOUNGER“, rattan 
hatású, 4 háttámla 
pozíció, kb. 187,5/58,2/29cm, 
világosbarna 
19.990,- (38180251)

KERTI SZETT „MOA“, 1xasztal, 8x szék, bézs párnákkal, fekete, fonott, masszív 129.990,- 
Csak győri, debreceni és szegedi áruházunkban kapható! (16940006/01)

LAPOSTÖMLŐ KAZETTA „ALAIN“, fém, műanyag, 
kb. 37,5/32,5/6,5cm, fogantyúval, falra szerelhető 4.490,- 
ESŐZTETŐ, kb. 44,5/14/10cm 2.990,- (85000215;0208)

TÖMLŐCSATLAKOZÓ „JONTE“, fém/műanyag, 
4-részes szett, kb. 16/14/2,5cm, kétféle 1.690,- 
LOCSOLÓRÚD, ergonomikus nyél, kb. 74cm 2.990,- (85000209/01-02;0210)

-30 %4490Ft

eredeti ár 6.490,- Ft**
LAPOSTÖMLŐ KAZETTA

-33 %2990Ft

eredeti ár 4.490,- Ft**
ESŐZTETŐ

-15 %1690Ft

eredeti ár 1.990,- Ft**
TÖMLŐCSATLAKOZÓ

-14 %2990Ft

eredeti ár 3.490,- Ft**
LOCSOLÓRÚD

KOMPOSZTÁLÓ​​

6990Ft

FÜGGŐ NAPERNYŐ
eredeti ár 21.990,- Ft**

17990Ft

-18 %

KERTI SZETT

129990Ft

-13 %

eredeti ár  
149.900,- Ft**

NAPOZÓÁGY
eredeti ár 12.990,- Ft**

9990Ft

-23 %

NAPOZÓÁGY

19990Ft

LOMBSEPRŰ​​

1490Ft -TÓL

+ TÖBBFÉLE SZÍN+ TÖBBFÉLE SZÍN

+ A TERMÉKEK CSAK DEBRECENI, GYŐRI, SZEGEDI 
ÉS SAVOYA ÁRUHÁZAINKBAN ELÉRHETŐEK!

+ A TERMÉKEK CSAK DEBRECENI, GYŐRI, SZEGEDI 
ÉS SAVOYA ÁRUHÁZAINKBAN ELÉRHETŐEK!

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok
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JAKUZZI „WHIRLPOOL“, 
PVC, kb. 180/66cm, kb. 800 liter, fűthető max. 40°C-ig, 
masszázs funkcióval 129.990,- (69160019)

LOUNGE GARNITÚRA „JOLEEN“, polirattan, alumínium 
váz, sarokülő kb. 208x268cm, ülőke kb. 39x31,5x34cm, 
asztal kb. 135x67x74cm, láda kb. 74x63x74cm, 
kisasztal kb. 90x45x50cm 279.990,- (07270017/01-02)

LOUNGE GARNITÚRA

279990Ft

-12 %

eredeti ár  
319.900,- Ft**

+ KÉTFÉLE SZÍN

LOUNGE GARNITÚRA „VOLOS“, 
fehér alumínium váz, eukaliptusz asztal, 
szürke párnák, sarokrész: kb. 192/192cm 
139.990,- (16680004/01)

LOUNGE GARNITÚRA „VALENCIA“, barna polirattan, 
krémszínű párnákkal, 1db asztal üveg lappal 
kb. 70/40/40cm, 1db pad kb. 102/82/59cm, 
2db szék kb. 57/82/59cm 49.990,- (16940008/01)

BALKON SZETT „ANABELL“, acél/poliészter, 1db asztal 
kb. 60/70/60cm, 2db szék párnákkal kb. 42/88/53cm, 
mozaik berakás, fekete 29.990,- 
(26720027/01)

+ 3-RÉSZES

KERTI FOTEL „FIONA“, 
polirattan, fém váz, kb. 64/56/87cm 8.990,- 
KERTI PAD „VIOLA“, kb. 64/120/87cm 21.990,- 
(07830007/01;0008/01)

STRANDSZŐNYEG „IBIZA“, acél váz, kék textil, 
kb. 51/41/150cm, összecsukható, 2 zsebbel 3.490,- 
KEMPING SZÉK „BEACH“, fém váz, 
kb. 49/43/56cm, összecsukható, többféle szín 3.490,- 
(26720130/01;06093864)

21990Ft

KERTI PAD

-10 %8990Ft

eredeti ár 9.990,- Ft**
KERTI SZÉK

BALKON SZETT​​

29990Ft

3490Ft

STRANDSZŐNYEG

LOUNGE  
GARNITÚRA​​

49990Ft

LOUNGE GARNITÚRA

139990Ft

-17 %

eredeti ár  
169.990,- Ft**

JAKUZZI
eredeti ár 149.990,- Ft**

129990Ft

-13 %

+ 4 SZEMÉLYES

+ SZŰRŐVEL

+ TETŐFÓLIÁVAL

3490Ft

KEMPING SZÉK

+ KERTI PAD 
TERMÉKÜNK 
GYŐRI, DEBRECENI 
ÉS SZEGEDI 
ÁRUHÁZAINKBAN 
NEM ELÉRHETŐ!

Jubileumi
ajánlatok

Jubileumi
ajánlatok
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1097 Budapest, Gyáli út 33.☎ 1/348-2800 
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-18:00
1117 Budapest, Hunyadi János út 19. ☎ 1/885-1300 
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-18:00
2120 Dunakeszi,  Nádas út 8. ☎ 27/542-500
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-18:00
3516 Miskolc, Pesti út 25. ☎ 46/814-113 
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-18:00
4002 Debrecen, Balmazújvárosi út 4. ☎ 52/885-200 
H.-Szo.: 10:00-20:00. Vas.: 10:00-19:00
9024 Győr,  Mécs László u. 13. ☎ 96/885-200
H.-Szo.: 10:00-20:00, Vas.: 10:00-19:00
6728 Szeged, Dorozsmai út 13 -17. ☎ 62/560-000
H.-Szo.: 10:00-20:00, Vas.: 10:00-18:00

Az ajánlatban szereplő árak 2019.04.11 - 2019.04.24-ig, az akció időtartamán belül érvényesek, amíg a készlet tart. Az esetleges sajtóhibákért 
felelősséget nem vállalunk. 
Mindegyik ár bruttó, az ÁFÁ-t tartalmazza. Szín és mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, modellváltás jogát fenntartjuk. A pontos méretek és 
a használati, kezelési utasítások, az üzleteinkben találhatóak meg. ​ Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A színválaszték áruházanként eltérő 
lehet. Az akció más kedvezményekkel nem összevonható! Impresszum: Kiadó: MMXH Lakberendezési Kft. 1095 Budapest, Soroksári út 86. 
www.moebelix.hu, E-mail: info@moebelix.hu
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